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Präsenzaufgabe 6 :

Vergleichen Sie deterministische Turing-Maschine, Zählerautomat und bit-RAM. Wie un-
terscheiden sie sich und was ist ihnen gemeinsam ?

Übungsaufgabe 6.1 :

Schreiben Sie ein RAM+-Programm für die Funktionen f, g mit Argumenten x, y ∈
N.

1. f(x, y) = bx

y
c ( y 6= 0 ) (3 Pkt.)

2. g(x, y) = mod(x, y) ( x = k · y + g(x, y), 0 ≤ g(x, y) < y ) (3 Pkt.)

von

6

Übungsaufgabe 6.2 :

Entwerfen Sie ein RAM∗-Programm für die Funktion f(x) = 2(2x) ( x ∈ N ). (2 Pkt.)
Was sind die Zeit- und Platz-Kosten nach dem

1. uniformen Maß ? (2 Pkt.)

2. logarithmischen Maß ? (2 Pkt.)
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6
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